

1 【兔】 (ee+我合写)

1魔和白：(我和ee合写的！)

是魔的魔因社交障碍不喜跟人只会跟自己出来的白
他在台上先是把白出来最后把白没活灵活
大家知道只是魔但仍然猜不透他的手法
有一个小学徒兔特好奇都跟着去看于有一天留意到他了(早就留意了)
在台上就把台下的他上来我今天不白大活人如何台下一片叫好
兔就很害怕又很露出了少年人的比羞怯的笑但他看到上是很慈悲的笑
候突然他得灯光非常冷没来得及反就被推黑箱子在那里突然看了无数白的尸体
他害怕极了但是奇怪的是身体被得一不也不能被到
只是他突然就跟断了的断一突然接上了的思：是不是才是真正的魔呢
他在个箱子里面突然感自己的人生断裂了，登上舞台前的景色都得很遥，人生只剩下漆黑
一片的箱子。可能下一秒就会出去，也可能一直在里面成白的老人，他就得十分寒冷，
忍着害怕把身体埋在白尸体的羽毛里，但是也没有得温暖
非常漫的几秒之后他着手把手
真正出来的候，白色的羽毛有很多粘在了身上，在灯光下晶剔透地往下掉，于是看到种
魔法的光芒，又大声叫好起来
大家拼命呼彩旗下来原来是自称的最后一魔表演非常成功
但是从此再也没有出

2.回声(ee老的！)

小的候兔和一起去登山，兔以前没有么地玩，就没有么大的山谷。走到山的候
看到是延起伏的山峰，然后突然在他旁快地大叫了一声。兔没有的，就
被了一跳，随即听无不在的回声向他答
他：很不吧，你之前没有，山是会回答你的的。不管有什么想的，都可以山
出来，祖王叔可以住耳不去听。完就在一等兔。兔有一羞又很高，了一些平常
不知道什么人。山就静静地听着，最后他看一下祖王叔，好像真的什么都听不的
子，就注意到笑了一下而已。于是他放心了，敞开山中喊：我你！叫得超大声，他从来没
么快，个回声也超久，兔又不安起来，煎熬地等着山的声音束。他：束了？
兔抓住他的手，因心虚就小小地点了下
回到王府以后，装作不意的子兔：小狼，告你一个故事……在山上的候没有和你
。如果山出最深的秘密的，就会被山的精怪迷惑，不知不地把可怕的西回家来……
…王府里着地，兔的手指却像冰一冷。慢条斯理地把他的手拿斗篷里来，一：呀，
会有么傻的人呢。狼，你了什么？不会吧
的眼睛里着快的火光。兔一下子突然得祖王叔超可怕，好像成了完全不的西一
，他就在的斗篷底下瑟瑟抖起来

2 【雁中心】最臭兵器paro

。特无厘&人笑不出来&震撼我（已不是ooc的）的墨&横（主要是打横，没有琉璃要素）黑色喜、、、怎么、都怪洗澡水太、

算代餐八?????我也不知道算不算，之是大友克洋的最臭兵器

下次我真的再也不搞了、、、、、、有物要素，有，而且是白雁、横家友情出来挨打

bgm建：秋川雅史《千の風になって》<http://music.163.com/song/399051/?userid=308198257>

y是物研究所普通工，冬天太冷流感是不好，打完回来同事他研究出来的新，他就去科那拿了一瓶倒了几吃了：瓶子上面写：MCI，不知道是什么化物
吃完很困，就倒在接待室沙发上睡着了。一起来大件事：已是第二天早上九点半！！赶自己公室一看：靠，怎么所有人都倒了，赶打120
又跑到科公室一看：，科死在了警告按钮前面。他就往下一按，跳出来横党人士的大。
官他：xxx科呢，生什么了？他：不哉！没呼吸了！官表情仿佛屎：操那其他人呢？
他：不知道，我去一看就了（此藏自己工事）
官便秘了：你，你把那个MCI来京
他os：可我吃了几啊????

他就着自己的小毛往京赶。路上小物都曝尸街，同植物跟了一拼命开花，花香烈得直能熏人。莫非是室什么泄漏了???那我怎么活着????就加快速。而此横人士焦分析什么生化源会移。此h（老奶奶，y是子）被台的采机上；h巍巍大喊：子啊，市区那很危，你是回山里去吧！！但因机避开气体太y只听到了危回去，就更加快速地去找祖母
大家于知道生化源就是个人，决定沙拉沙拉！但个气体能使精密器和子失效，横使用空地、坦克、炸、炸隧道，浪了很多税人的，但y除了身上衣服破了几个洞完好无
此境外力（很）九蒜站了出来！横一直被他打着打，只好屈服同意，派出墨家新秀q穿上攻壳海自黑科技那个机甲去活捉y把他泡在液里。通离京最近一个隧道q就站在外。横人士看准机，乱炮隧道
成功了！！大家从上而下一片呼，自列迎英雄q的来。机甲人恭有礼地把公文包
横官

然后打开面罩：是y哦

3 【雁欲雁】公路☒人事件

ee首先是☒么☒的：

我☒[表情]☒感就像都市鬼故事。。！！比如☒是一个精英白☒，假期☒墓以后夜里来着☒从☒山公路下来，☒角看到一个年☒男人☒☒站着。☒果他每开到工路的☒弯，都看☒☒个男的站在☒的地方☒他微笑

我☒☒☒一番盗墓paro（?的探☒之后：

没有很成熟的☒洞！！

就是☒知道近一☒☒是有怪事☒生，所以不太注意就直接开☒去了。后来也没有事情☒生。但☒件事就好像那种，没有跟npc交☒就不可能触☒☒藏事件一☒，一直☒在☒心☒

☒了一个月，☒深夜又来到☒里。男人消失了，在月光照耀下什么都没有。他正要☒身离去☒，☒地上却有一条血☒爬了☒来。☒山公路拐弯的地方是个正☒弧，那条血就像精确的直☒，☒直像是垂直于切☒，像☒慢的子☒一☒移☒了☒来。☒想了想，就☒去了

很久之后☒的堂弟（巡警）夜里来☒里巡☒。他☒摩托☒快地越☒☒里☒（因☒☒在☒里失踪，他就开得更快了）看☒了差不多的血☒。但是歪歪扭扭的，像人的血。仔☒一看，☒有非常☒的☒☒。他☒得半死，☒☒就辞☒了

（ee的思路我☒得很重要！！！截了一下！（我好☒☒！

4 【雁默】心×免罪×paro

仍然是代餐，原型是心×的免罪×（藤×幸三郎&榎×圣×），在心×前×，dmzj有小×（×得×察官&×行官太俏了，放弃[表情]×免罪×和雁默关系都做出了大幅改×，雁已×完全忘了默并因×霓完全黑化

喜××影的高中生修被学校老×雁的奇妙气×吸引，×了拍×出好的照片修跟踪雁到了非常落后近似×墟的出×上。在那里看到了雁跟一个×色××的男人在一起走。直×提醒修×个××男人更加危×。他×身上都有那种××不染的气息，但在×个情×管理都数字化的×代，××不染等于犯罪

×××向雁默。雁和默并不太××，只是默会出售一种塑化××脂，雁把它×下来，用来泡尸体，然后把尸体做得像真的雕像一×。默一×站在二楼看雁忙活，一××他：你的公主准×得怎么×了？雁×也不抬：×在我×的××里。

修被巡×的××上任的×察官俏逮住，俏×他很好。因××上一个大企×家杏要来出×做大型慈善，杏是俏的前×，俏直×他有危×，但又分不出力来，只好×××禁修。整天下雨，修也出不了×，俏就教他×影。在翻之前的照片×，俏看到了默。他非常敏×，一下子就站起来叫大家留意×个人。×去几天，大家却好像到×都找不到×个人。修偶×跟他×出去××，他有×候能感×到默就站在很近的地方×察他，但×眼就不×了

默再一次跟雁提前他的妹妹（其×是好奇他把尸体做成塑像的×机）的×候雁笑了：默君，你是不是已××我失去×趣了？假如是心友，不会追××机也能相互理解。所以我×可能不是一条路上的人。默回答：我不在意×机。但好像只有×××机才能了解你。雁：××好像是×了能×更好地利用我吧。可我想做的事就×么一件，被你旁×也无所×。公主大人是他的妹妹霓，自从死后一直被×在冰箱里。他在×××个塑化×好用，想把妹妹用最美×的姿×展示出来。

俏××修消失了。同×又接到消息，杏在开完慈善会×也消失了。杏修其×是×父子，但是关系××疏×，修念×的地方也是×期宿舍制。××候俏下属××：杏一直致力于改造出×，救助孤儿。雁和他妹妹或×是×些孤儿中的×个。俏立××想：×不定×个雁把杏×走了？？就一×找修一×找杏。

在空×××于找到了，已×泡在×脂里的全身无法××的杏、正×着杏的已×昏迷了的修。×有一个雁。（默已×旁×了全程，×得可以走了，×便把×脂的嫌疑全部推×最后×源的雁）俏就拿着支配者指着雁，但是支配者×栓了。雁好像没看×俏一×，×要把修×掉。俏立刻理解特殊情况，用刀×等跟雁××。此×整个××突然熄火了，再开灯之后只有水里的杏和昏迷的修

写得太勉×了…！！而且人×也（）不知道ee感×怎×？

5 【雁默】琉璃像

默是国每当大乱的时候都会出的神灵，其他的真身是从人的痛苦、渴望、怨恨、血泪中生成的神灵，就像人自身的影子。雁在小的时候就能看到他，别人看不到。雁天真地以他是他的守护神，默也不会跟他说一句。雁大了，国乱，默于他，成我的弟子，我来指你。雁于把所有全部上而惨称王，默也要离开。在他在国的高山上，雁默决裂，雁：尊，不要走，不要走啊！没拉住，默像一尊琉璃佛像翻下山坡死。雁赶到山下，却看不到尊琉璃像他摸不到，尸体他根本碰不到。眼一看，默完好的站在他面前。那只是一个投影，默冷酷地，离开。雁于接受了个事，琉璃像突然成了真的，在地上炸碎了。

6 【雁默】 工

雁一醒来发现自己当工去了，听上司自己去国外的老回国了，但是出了事了，雁已完全不记得个老了，但出于一种好人的责任感就来照料他；默已完全痴呆了，生活不能自理，几个月后，某一天阳光很好，雁就用轮椅推着默出去晒太阳，跟老聊天。到一半，突然有人很急地敲他，一看是俏，俏就撑着伞他你干嘛淋雨，推着空轮椅，俏拿起轮椅上的默的像，很的：你拿走的？这个时候雁没有回过神来，是一个叫史精忠的人我的，怎么了？俏的脸色就很看，你是回去看看吧，一回家房被从里面死，了好大才开，里面全是有人精神崩溃之后碎的西

7 【四智】下雪天如何☐雪

真的好弱智啊 而且可能☐意玩梗

依然是四智（三智）☐☐被害，☐外一位无辜一位有辜的☐位九算嘉☐友情出☐

起因是我☐家☐☐下了☐三天的雪，☐也☐不完，化得☐很慢，我☐得☐明人☐☐☐成有☐☐☐，意思就是化身咸☐一☐不☐忽悠☐人帮他打☐☐前雪（。

☐合理想象大家住的都是那种，小☐上的寒酸小宅（放心家具☐器一☐俱全一切以我所在地的气候☐准，其☐☐是一篇关于排水管道的☐☐☐文

下雪了，三天☐夜，☐得大家好像都挨了万雪夜一刀。☐☐不多☐，四智聚在一起，☐我☐看看他☐怎么☐雪。

温，就是水血日，表☐一种温暖的感☐。老温☐竟占了☐个号，cpu☐☐很快，☐在☐椅上起不来也是情有可原。☐雪☐种事情，可以交☐其他人做。

他思☐一☐，想到吃苦受累的女儿☐蝶，然后又想到☐在看不☐眼的准女婿☐无极，那么就☐☐蝶叫☐无极☐雪吧。

等等，不☐，☐无极一☐极，那☐☐牛☐不定也会跟来，☐牛一来，雪花特效☐不定☐在，此☐再路☐一位白蛟，☐不是直接☐成万里☐城，只能☐在家里唱唱let it

go了。老温思想及此，怒☐冲冠，不禁☐出了☐牛的名台☐：☐无极，你！

老温平静下来之后，想起了好友藏a的女儿的朋友黑白郎君，熊猫可以☐☐幻影☐斯莱斯（指幽灵☐☐）来个有德大回旋式☐雪，但是老温又担心地上的雪☐起来把自己窗子打破。所☐☐神容易送神

☐，如果没有网哥，不知道熊猫会怎☐拆迁，如果网哥也在，也不知道☐人会怎么拆迁，只会☐好心又☐☐的街道主任帝鬼先生☐☐。

☐个☐候他☐于想起了阿月仔，能call到阿月仔只有☐条路，☐个号☐：一个是阿月的私人手机，用来接秋水浮萍任☐渺的☐☐；一条是☐珠楼楼内座机，用来接温皇假扮的任☐渺的☐☐。他☐尊降☐打了座机，只听到致命☐作生化危机5的开☐bgm，好生奇怪。

他推☐☐蝶☐他☐的单人☐☐☐椅（含菜☐）向☐外走去，看到了小王和默☐离也同☐☐立在自家☐前。默☐离仗着琉璃串多wifi覆盖力☐，居然到☐前☐抱着ipad不放手。大家看起来都不愿意自己☐雪，一出出毒☐☐☐在各人的肚子里成型。

没有看到阿卡巴内，阿卡巴内明明是最容易☐雪的一个，他扇子一扇赤☐舞天流，☐不定就能把四人份的雪☐得干干☐☐。

雪地上没有脚印，工作狂阿卡巴内明☐是在下雪之前就出☐了，小王仿佛在筹划雪地密室☐人案地分析道，空气中☐☐浮☐☐他☐扯淡的cg。

☐然大家都想看四智同台打麻将，但是三缺一等于零，等于把一☐四脚麻将桌砍去一条腿。☐在☐上☐有☐位苗疆☐手，一位中原☐手，（苗疆已☐☐了（才怪），）形成了名副其实的九☐☐大三角。

没有了☐色赤羽的中和，☐上一☐一☐一褐金，往冷色☐方向狂奔而去，天寒地☐的气氛里，抹茶怪也无奈地☐成了冰☐茶怪。此☐，☐开了，卡密他拿着☐子出来了，打破了愚蠢的僵局，☐示出了其他人☐虫的真面目。

小王草蛇灰☐知微☐著，☐☐默☐离家的落地空☐正在☐力☐☐。他迅速推断：默身体不好，断不可能开一晚上的空☐，可能家里有☐☐毯。☐在开空☐，就是要提高室温，把排水管道里的冰融化成水。冰化成水之后，只要太阳出☐，☐些水再加上一点☐，就可以慢慢把☐雪化掉。☐怪默☐离昨天夜☐星象，原来是看天气如何。但是太晚开空☐的☐，就会空耗☐力。到底什么☐候下的雪？

默☐离又是什么☐候开的空☐？明☐是在阿卡巴内走之后，然后用一个☐性☐划……

小王已☐很久没打☐☐了，他只能打打不用☐网的永夜抄☐☐，而且就算他用500步的☐雷跟自己玩五子棋（点开无雷就是自己下的，插上旗子就是假想☐下的，☐假想☐一种插☐flag的感☐），☐不是☐都要☐出病来。此☐，他看到了老温的笑容，☐不下来的☐个人在☐光火石之☐☐成了☐☐，小王送☐老温十条苗疆毛☐☐的☐椅毛毯，老温☐☐安排好所有人事管理，☐个苗疆☐手准☐算☐一个默☐离。

未到五分☐，武林盟主玄之玄循人而来，他居然☐敢出☐在我面前，默☐离有点吃☐。玄之玄更加

吃，只好要俏如来。俏哥一早就来了，正在琉璃下帮尊家口撒，看到玄之玄来了，默默把兜帽掀开。

人好像了（局已布好了），默离邀玄之玄俏如来老温和小王一起入自家（入局），俏哥乖巧地手，尊，我就在窗外听你。此情此景使得大家仿若置身fg[表情]的六章舞台，俏哥就是那个Dr。

人坐定，默离正要开口大四方，那快，一支屋檐冰柱箭打断子舌cd破空而去，之上的的盖声而碎。矮之矮不愧卧底小空，反奇快，立刻蹲下身体成茶。只听的一声巨响，随即吼吼吼哇————人只窗外的俏哥上的血魔瘟散金光（我也不知是什么色的光），住了水管里出的水，使水又冲回了屋内的洗手池。血魔瘟竟然能防水，也算是一幅迪斯尼梦幻奇景。

人，玄之玄不在上的里灌上水，不靠近水，更不将水倒向子家的水——原来是水受爆炸，水管道没有水的制而因水出水来。（是真的，大家寒冬的候千万不要在清早用水水！没法修）人完玄之玄，去看俏哥，只俏哥步移，翩若，利用魔瘟的反作用力使水拐弯向了琉璃，琉璃上的琉璃串被洗得干干，在阳光下更目。

大家正在欣千上万梨花开的美景，一条失悄悄从排水管道里潜出，一手托着玉如意，一手提着大扳手把水关上，可人拾柴火焰高。玄之玄重复了山的，悲的喊了一声老三，失做也失，只可惜里没有哥他委派任成功了。老温大家或或呆或便秘的神情，得差点又在人家里念起号。

此是放解密篇的刻了，俏哥地手，召出墨狂，然地并没有半个魔兵（不可能是威玄之玄），开始解：

首先，是尊喊来了七叔，要他清雪；其次，是北王，扳下了冰柱，碎了盖；最后，是温皇前，用扇子把叔的里，使水急升温。三叔是被泉吸引来的。

老温坐在座位上，像答一地向俏哥提：你尊将就，目的是什么呢？

默离慢悠悠地答：你，失机一，妄二，拙三，已不想……

全要扣一半工，一半不扣工，看来是个准反比例函数。修儒适在尊朋友的脚放了台鼓机，将般若行音量大，朋友截的。俏哥刹那之和其他人一起心神会了琉璃串的意，人要么吃于教授居然是世好男人，要么望所地一起在bgm里懵逼。

默离的客分成了西北三个地点，分站着默温（和老），在极度的混乱中，起的不是build的op-be the one，而是数罪孽的警声。

在令人窒息的沉默中，只听小王幽幽一声：啊，是小王失算了。

温皇插地做旁白：琉璃的wifi原理，可是墨家最大的机密。北王想趁乱走一串琉璃回去研究，以便出真正的wifi密。俏如来和默离合一箭双雕，既将人的注意力移到上，又将洗得干干，北王只能取而引了警！

此，又一个智者不而至，原来他就是失踪多阿卡巴内！他异地拿着手机，原来警声并不是因琉璃串被而起，只是阿卡巴内的手机声太像警声了！

俏哥混乱的景画上句点：我不知道是一位前了琉璃串，只能有人做心虚。

本次雪，惨工具人，更定了他不就打（???)的决心，然他可能本来也打不高木法和内八宝典。

后：杏花半夜回来，走到下，叵的一声，一串黄金琉璃掉了下来。他抬望望，，个西好像微博上刷的那种幽灵苹果，苹果是掉了下来但冰保持着苹果的形状……？等一下，什么琉璃上有冰，莫非有人洗的候水到上了？？

8 【俏雁】 机

我也不知道是俏雁是雁俏！之是雁性，俏b雁g

我想里的jk雁妹不是天老那种大小姐化的！不是坂凛！是那种，很利但是冷感的，像是沙村广明里面的那种：

种女生！不怒自威，口只上下唇色的种；但是又在意外的地方很大胆，比如会打架（？？）或者跟男朋友上床，如此

俏可能是年第一，雁是半途来的学生，其他有一个共同的（死了），之以地下恋方式交往了，然而雁是很冷淡，俏也就比随着去（个可能是三俏），反而关系很平

有一天上完，雁突然想去打耳洞。俏那你知道打耳洞的在里有（因个提太突然了否俏会很心地找好），雁点，跟我来，就了一气了的商中心大楼的地下一，有个打耳洞的医生（是杏）

开始打了，杏很温柔地你不要怕我手很的啊，雁就乖乖点坐在椅子上。俏其一直一段关系很真，就站得地着雁的看。上就的一声穿出来了，雁突然杏：你mcl？杏手一抖，有条的血流了出来，杏赶声道歉去找工具，候太阳落山，雁就像晚的一慢地，着俏看，俏感自己的心被什么冰凉的了个穿，本来坐得好好的

一下子就从椅子上出来
走出来的时候雁没有，俏等着开口，走到一半了就疼不疼。雁沉默良久：疼死了。扭就走了，俏甚至没来得及追

9 【默杏】血玉☒paro

今天下午跟ee☒☒到もしん 血玉☒太もしん了！！大家都去看
☒在我抓到代餐精髓了 深刻的灵魂可以自己瞎☒ 但美☒的躯体一旦☒☒就不会再有 北方有佳人
☒国又☒城 ☒个塑料袋先勒死一个人再管它勒死的是☒。。（混邪☒言

10 【默】青蛇

依然喜去各山影留念，假装自己病弱，八抬大端着。于是趁夫聚当薪水小的候悄悄走下来自己。走到某，一条枝折了般在眼前。定睛一看，竟是一条青蛇。自有神功体，青蛇直忘了方是个人一般弓起身体吐信。蛇必然成精！高得很，又在自己建国大划上把条蛇添了去。也不知年月能用到。仔想想，称奇，着蛇了。蛇果然不会他的意，极尽能事地威了一下（竟是蛇），就回去了。来日方。

来人，劫生辰了！夫正在喝酒，看上司的上司的上司…高不可攀的云端中人突然从草木堆里面跳了出来，得酒瓶打翻。眼一，干咳声，走，下山回王府去也！

当夜睡不着。是子之前他西游，有一个宝瓶，喊方名字一声，方就会被吸瓶内，化血水。他倒不想瓶把那蛇化血水，只要蛇在瓶内他看就完了。偶爬出来再回去。像什么盆栽，或可以到金荻。愿无毒无害。正么想，突然留意房檐上幽浮点。嗤笑一声，翻身睡去。蛇若是自走来，肚皮上得沾不少灰。灰就很得他酣睡一。

11 【空】曼妥思糖

就是地点是一个溜冰场，空寒假不回家在那里打工；那时候一个小孩出场，空跟他玩得好。寒假快束了，空突然看见小孩往他的冰可里曼妥思糖。空叫他不要，孩子三次。最后空突然悟到他是想开冰面，往冰上。空哭笑不得，最好把他到附近公园的冰湖，开一个洞，把曼妥思糖水，水一点反都没（因曼妥思糖只有在汽水里才会有泉），那孩子也没哭，就默默地走了。空第二天着一瓶大的可去，那孩子已不在里玩了。

12 【凰黙】天人五衰paro

我来写一下那个凰も洞（又在性的人方面修改了一下！成gb了），含天人五衰的小部分情（透和百子），性了，苦情出境，可能有年操作，也非常欧欧西！

非常非常欧欧西！！遍

昭和背景，凰在信号站回港少年も，把他当成养子。凰少年人的青春活力已倦了，决心把它当成作。就极力撮合も和自己的戚家小女儿。も好不容易等来了一个可以被他害的人，但是非常深情又深信も自己，も就非常无聊，就决定先吃醋，再了。就去酒吧里找了女人，跟上床，用随身携带的个女人的挂件不断暗示，但是是没有。最后个女人公然出在和も面前，才得自己被背叛。但是も，你写一封信告你是因我才跟我婚的，就会因我太无聊而离开我。就含泪写下了封信，も手就把封信拿去凰看了。凰早知道他有能力掉，表面上很，上非常自然。此后人回も去的港口旅游，凰就装作不知道地も：那封信，是你教写的吧？も看着个养母，心里出了尖般的意。

万一有趣的看三原作就好！！